



文/心空

人世间的迷 遮住的是人的双眼

人世间是一个迷的社会，人的这双眼睛只能看到这个现实空间的东西，还不能一眼看全，只能看到视线范围内的东西，而天理的表现形式在另外空间，人眼看不到，只能在现实生活中靠悟，遇到人与人之间的矛盾，遇到天灾人祸等，如何看待，如何正确认识，悟性差点就很容易产生误解，甚至犯下不可挽回的大错，导致恶报加身。

清代学者周安士《安士全书》记载：从前，姑苏城有个姓尹的人，专门为别人打官司，生意很好，门庭若市。

后来，他生了一个儿子，相貌俊秀，聪明绝顶。他良心发现，悔改以前的过错，不再给别人写那些言辞不实的状纸。

但是，没过多久，他的儿子突然双目失明。他心里想：我改邪归正，反而遭此恶报。岂有此理？他因此非常愤恨，于是重操旧业。这样，不到一年，他的儿子，反而复明。

于是，他不再相信善恶报应，逢人便说：“天道无知！”并且辱神骂佛。

他的儿子，名字叫尹明廷，顺治年间考中了进士。他们一家人都欢天喜地。街坊邻居信佛的人，也开始思想混乱，善恶无定？莫衷一是。

这时，村里来了个道士说：“尹家人，上辈子曾经做了好事，今生又有恶行，善恶夹杂来报。也快到尽头了。任何人辱神骂佛，都没有好结果的。”

一年后，尹明廷带着全家人，在一次赴任途中，遇到兵乱，全家人无一幸免。

本来良心发现，要改邪归正，是大好事，就因为一念之差，没有坚持下来，反而误解天理，走向反面，辱神骂佛，导致全家在兵乱中丧命。

清代学者纪晓岚《阅微草堂笔记》记载了这么一个故事：清代人胡牧亭说，他的家乡有一位富翁，平时安于养尊处优，

闭门不问天下事，人们很少看见他在公众场合露面。说起来也怪，这人并不善于赚钱谋生，但他的财富，总像是用不完。他不懂得调养身体，但他一辈子也没得过什么大病。偶尔发生了意外的祸患，又往往意外地得以解脱。

有一次，他家的一名婢女，忽然上吊自杀。乡里的公差，幸灾乐祸，以为有机可乘，大肆张扬并报了官。地方官接报后，也即时兴冲冲地带着大批皂役，前来验尸立案。及至勘验尸体时，忽然，那婢女的手脚微微颤动起来。众人正感诧异，不一会儿，只见她打了个哈欠，伸一伸腰，又侧转过身，接着就坐了起来，她竟然又活了。

地方官还想以“逼奸上吊”来罗织罪名，便不断地用种种语言，对婢女加以暗示，诱供。这位婢女却向上磕头，说道：“青天大老爷！我的主人，姬妾成群，个个容貌如仙子，哪会钟情于我？假如他看上我，我高兴还来不及呢，怎么会肯自杀？实际上，因我听到我父亲不知何故，被当地官府杖责而死的消息，心中又悲痛，又气愤，所以才不想活了，实在没有别的原因！”地方官听了没辙，大失所望而去。

这位富人其他的一些经历，也往往类此。他乡里的人都说：“这人看起来蠢头蠢脑的，可他为什么偏有这么大的福分？真是莫名其妙。”

有一次，偶然有人扶乩召仙，乡人就以这个疑问，来请教乩仙。那乩仙判语说：“各位的想法全错了。他之所以有这福分，正因为他是蠢人。这位富翁，上辈子是个地地道道的乡巴佬。他淳朴敦厚，丝毫没有与人计较之心。他悠悠忽忽，从来没有患得患失之虑。他虽然落落漠漠，但待人平等，心中无爱无憎。他襟怀坦荡，总是直心直行，无偏无私。有人欺侮他，他不与之争竞。有人欺骗他，他不心生巧诈。有人以恶言诽谤他，他既不心怀愤恨，也不迁怒于人。有人捏造罪状故意陷害他，他也不图报复。一生平平庸庸，老死于茅舍，并没有什么功德，独有那颗淳朴善良的心，却为神明所赞赏！所以降福于他，使他今生终身幸福。他这辈子所表现出来的愚蠢无知，正说明他与上辈子身形虽异、而禀性犹存，并没有埋没了前世的善根。诸位似乎疑心像他这样碌

碌无能的人，不该侥幸得福，那你们就想错了！”

当时在场的人，信与不信者，各占其半。胡先生（胡牧亭）认为：乩仙这段评语，很是耐人寻味。

通过这两个传统文化故事，我们可以看到：人世间虽然是个迷的世界，能遮住人的双眼。而天理在人间是有体现的，行善的得福报，作恶的一定遭恶报。而且还与人的前世有关系。

唐朝的太子通事舍人王儼曾经对人说：“人生的遭遇都和你的命运有联系，命运事业早就定好了，所以不是吉就是凶，该什么时候来也是注定的。过去太后武则天诛杀皇帝的宗族，宗子被送到大理寺审判应当死刑，宗子长叹说：‘我既然免不了一死，何必污染了刀锯！’半夜时，用自己的衣服领子上吊而死，到天亮时又苏醒过来，立刻又说又笑，又吃又喝，同在家里一样。几天以后被杀，脸色神气一点儿也没有改变。原来，在他刚苏醒的时候说：‘我刚死，冥府的官就生气对我说：‘你该被杀死，为什么自己就来了？？快回去受刑！’宗子问为什么？？冥官把生死簿给他看了，说，‘因为你前世杀了人，现在要偿还’。宗子知道是怎么回事了，受刑时不再感到畏惧，所以才能面而无一点难色。”

人来到世间，一切都是定数的，何时出生，何时入土，是神佛根据人的业力大小安排好的，前世的因，今世的果，行善积德，做恶造业，看得很准的，毫厘不差。

传统文化才是我们的根，复兴传统文化，回归传统，才是今天人类的出路。

中共摧毁中华五千年传统文化，迫害法轮功，诋毁真、善、忍，辱神骂佛，最终目的是毁灭人类。

认清中共的邪教本质、流氓本性与罪恶目的，才能看透中共党文化的邪恶，才能更清晰的认识到神佛的慈悲与威严，认识到天理的真实存在，从而作出选择，顺应宇宙特性真、善、忍做个真正的好人，活的踏实、实在，为自己的生命选择一个美好的未来。

“我的人生终于充满希望！”

文/沈容

从小到大，郑宇涵就觉得自己是个可悲的孩子，一路走到三十六岁，没有一事情令人称心如意，接连不断的挫折、磨难、病痛，碾去她仅有的天真与欢乐，她不停的自问：“人生为何总是苦？”

从小到大的自卑人生

“我的家庭看似美满，却是争吵冲突不断，我根本就无能为力。我就觉得自己不管做得再好都没有用，地球就是个大型监狱，我是受刑人之一，被痛苦推着走的一个人。”

在家人的争执声中长大，宇涵敏感自卑、厌世消极，更无心于课业，只会用沉默和冷淡保护自己。但成绩不好的她，却在上了国中后，成为同学和老师欺凌的对象。“一开始是某个同学固定用脏话骂我，慢慢的，其他人也一起跟进，有时候会轮流来骂我，走在路上也会被骂。老师也会直接在课堂上说：‘郑宇涵成绩那么差，要给她取什么绰号呢？’”

国中毕业后，宇涵在留级与转学中磕磕绊绊念完护校，她以为离开校园就能够不再倒霉，没想到走入社会，所挨的骂从来没有少过。“护校毕业后我就当护士了，可是我动作慢、反应差，记忆力又不好，很多情况都没办法跟上，不管人家怎么努力教，等到实做的时候就是不记得。”

担任白衣天使是母亲的期望，然而工作做不来，执照考不上，几年的护理栽培仿佛付之一炬。经过据理力争后，宇涵转学资讯管理，她在不同工作中磨练成长，也在老板指责下吃力学习，直到三十三岁的一场大病。

二零零九年十一月二十三日，宇涵因为盲肠炎发作送去医院开刀。醒来后却变成植物人的状态，眼睛睁不开，嘴巴不能动，身体任医师检查、插管都不能说，她还有意识，却只剩下听觉在起作用，她表示：“我好痛苦。经过医院一连串的检查，终于发现是我的脑下垂体萎缩，无法自行分泌甲状腺素和肾上腺素。我弟弟是医生，他和我的主治医师讨论后，同意施打类固醇试试，也许有效。后来不知道打了多少瓶的类固醇。”

宇涵辞掉工作后在家养病，靠着大量类固醇和甲状腺激素勉强维持生命的机能。她说：“吃类固醇的后果就是月亮脸、水牛角、皮肤萎缩，整个人肿得像一头熊一样，我本来就很自卑，这下子更加怨天尤人，还出现忧郁倾向、情绪不稳。”

就这样休养一年后，身体状况比较稳定，宇涵也希望生活有个重心，便再度投递简历。“这次找工作很顺遂，面试没多久就叫我去上班，好像冥冥中有股力量牵引着。”

一本书的奇迹

就在一切走上轨道的第四个月，二零一二年六月二十号，

宇涵再度发病。“那天早上我应该要醒来准备上班，可是我却醒不来，我听到了妈妈的声音，也知道上班快要来不及，但我没办法动，整个身体就象石头一样。我想我完蛋了，我又发病了，那时我第一个念头就是上天要考验我到什么时候？”

意识听觉清醒，身体动弹不得，宇涵躺在床上，当真生不如死。几天后，宇涵在床上清楚听到妈妈和中山大学企管系杨硕英教授的电话交谈。妈妈哭诉女儿的病情，教授沉稳地回复着：“你们家不是有《转法轮》吗？你就把书给她看，给她看就会好。”

宇涵说：“妈妈和教授对谈是用电话扩音，所以我在床上听得很清楚，妈妈不相信地说书又不是药，看那么多病都不会好了，怎么可能看书就会好？但在教授的坚持下，母亲还是把书放在我的肚子上，突然，有一股强大的力量、沉重地压在我的肚子上，压得我无法呼吸，我整个人瞬间就醒来、起身坐在床上！”

母亲当真吓了一跳！几天不动不醒的女儿，在一本书的影响下倏地起身，于是叮嘱女儿要不跳行不跳页地把《转法轮》从头看完。“我就一页一页开始翻，一开始我没有什么感觉，可是却越翻越神奇，越看越想看，书中的法理完全解答了我脑袋里从小到大的疑惑。”

《转法轮》书中写道：“在更高级的生命来看，人类社会的发展，只不过是按照特定的发展规律在发展，所以人的一生中干什么，他可不是按照你的本事去给你安排的。佛教中讲业力轮报，他是按照你的业力去给你安排的，你的本事再大，你没有德，你可能这一生啥都没有。你看他啥也不行，他德大，当大官，发大财。常人看不到这一点，他就老是觉的自己应该恰如其份的做自己应该做的事情。所以他的一生争来斗去的，这个心受到很大的伤害，觉的很苦，很累，心里老是不平衡。吃不好，睡不好，心灰意冷，到老了，把自己搞的一身糟，什么病都上来了。”

宇涵边看边流泪：“我从小到大都很不顺，但我只是一直忍一直忍，我的忍耐没有出口，心中积累的新仇旧恨从来没有消失，只有这本书能懂我的痛苦，我终于知道所有的伤害究竟为了什么？”第二天，宇涵下床了，行动自如，立刻跑去公园学炼法轮功五套功法。

炼功后第二个星期，宇涵的左右腿轮流肿了起来，连鞋子都穿不进去。就医师弟弟的专业判断，宇涵罹患严重的蜂窝式组织炎。然而从病发到病好的过程，却和一般病患有所不同，甚至在双脚最肿胀疼痛的时候，几个小时内又突然大幅缓解，奇怪的现象令弟弟感到费解。过了不久，宇涵的双腿恢复正常，原本因吃类固醇产生的水肿和月亮脸也随之消

失，变回以往清秀的身形和轮廓，体力和精神甚至比以前任何时期都要生龙活虎、容光焕发，宇涵知道，是师父为她净化身体，在“真、善、忍”的熔炼下，她有了一个全新的身体、全新的心灵、全新的自己。

重获崭新的人生

“由于父母关系长期失和，我对家庭有很深的厌恶和怨恨，也二十年没和爸爸讲话了。修炼之后我意识到这是不对的，师父告诉我们：‘整个人的修炼过程就是不断的去人的执着心的过程。’（《转法轮》）如果抱着仇恨、执着不去怎么修炼呢？我一点一点的回忆，剜心透骨地找自己，然后我明白了，根本就不是父母的错，是我自己在成长过程中，建立了对父母的仇恨心。虽然父母感情不睦，可是他们再怎么辛苦，还是把我们姊弟栽培长大、并没有遗弃我们。我努力把仇恨心放下、试着回到刚出生时的纯净。”“我发现当我放下这些观念后，一切仿佛云开见月，爸妈看起来就象天使，我也真心诚意对他们好，那种家庭和乐美满的画面，现在真的上演了。”

宇涵和弟弟的感情也有了意想不到的变化。“从小弟品学兼优，我很嫉妒也很自卑，我觉得他看不起我，常常用言语损我。我们就象是两个冤家，从小打架吵架长大，一见面就不对盘。后来弟弟长大后，对我很客气但很疏离，我们从来没有彼此关心过。直到他亲眼见证我修炼法轮功的改变，他也开始修炼了。现在我们的感情变得很好，他会照顾姐姐，我也会帮助弟弟，我们一起交流学法，这种融洽亲近的感觉是以前没有的。”

去除暴躁、怨恨、厌世的枷锁，现在的宇涵乐观、善良、健健康康！宇涵说：“我真的很谢谢师父，我觉得人生中的每一关都是师父精心安排的，直到我可以得法了，又带给我这么多的奇迹！”宇涵深刻体会到，原来过去不完美的人生才是自己生命最关键的转折点，那些从小到大受的苦、吃的亏、忍的痛，都在师父的悉心安排下，成为照亮她回家路途的光芒与希望。

宇涵诚挚地说：“是师父安排我用这种方式得法，再让我把故事告诉更多的人，我真诚希望有更多有缘人都能了解法轮大法好！”



颜回的启示

文/天缘

颜回是孔子的得意门生，也是历代被称颂的儒家人物。但孔子也曾感叹过：“回也非助我者也。”为什么呢？孔子自己讲颜回对他说的话没有不心悦诚服的。

我们是否会因为没有人指出自己的错误而感叹呢？是否会因为没有真心的朋友而遗憾呢？大家知道唐太宗由于魏征的离

世伤心不已。就连齐景公也因为晏婴故去而大哭，因为再也没有人能当面指出他的过失了。

由于种种原因，可能指出我们错误的人会越来越少，我们更应该时时提醒自己，善于听取别人有益的意见，在心性上取得进步。